



这些新闻或许会带给竞猜投注者复杂心情

咱们没球猜 他们没闲着

受新冠肺炎疫情影响,国际足坛正在上演“赛事哑剧”,中国竞猜型彩票购彩者无球可猜,盼星星盼月亮就盼着疫情早点过去,竞猜赛程早日回归正途。

话说,国际足坛、特别是欧洲足坛没球可踢,俱乐部和球员就都闲着呢吗?未必!下面这些新闻,可能会引起竞猜投注者的复杂心情——一方面会为欧洲足坛涌现的抗疫正能量所感动,另一方面心里或许会更着急,这些鲜活的运动员和俱乐部们,何时才能回到竞猜型彩票对阵中来?

西班牙:不是一个人在战斗

★皇马捐赠 35 万欧元

据外媒报道,西甲皇家马德里俱乐部已向马德里政府捐款 35 万欧元,用于购买医疗物资以抗击新冠肺炎疫情。众所周知,疫情在西班牙的情况日益严重,而马德里是西班牙的重灾区。

在捐款同时,皇马并没有采取针对球员降薪的做法,成为欧洲豪门俱乐部中少有的不降薪者。此间,巴萨、拜仁、多特等俱乐部都已经或正在与球员商讨降薪事宜,以求共渡难关。皇马第一时间向球员保证不会因停赛而降薪,与此同时,俱乐部倡议队员进行捐款,为抗击疫情作出贡献。

西班牙《马卡报》透露,在捐款之外,皇马俱乐部还向当地政府捐赠了大量的医疗物资,捐赠总额将在下届会员大会上由主席弗洛伦蒂诺公布。另外,皇马已将主场伯纳乌交给政府使用。银河战舰的梦幻主场将被临时改造为一个储备各界捐助医疗物资的分发中心。

为帮助抗击疫情,皇马“不是一个人在战斗”。皇马球星、西班牙国脚拉莫斯和妻子皮拉尔向联合国儿童基金会捐赠了 1.5 万个检测试剂盒、1000 套个人防护设备以及 26 万余个口罩。

★梅西和瓜帅各捐 100 万欧元

为支援抗击疫情,六届金球奖得主、巴萨队长梅西将向巴塞罗那和他的祖国阿根廷的医疗机构进行捐款,捐助总额约 100 万欧元。

巴塞罗那的一家医院已经在社交媒体上致谢:“梅西为抗击新冠肺炎疫情而做出捐款,非常感谢你莱奥,谢谢你的承诺与支持。”据悉,上述两家医疗机构将用梅西的捐款用于购置医疗用品,治疗数量庞大的患者。此前,梅西已经在社交媒体上公开呼吁,人们在疫情期应做好自我防护措施并做出表率。

此外,曼城主帅瓜迪奥拉心

系家乡,为巴塞罗那医学院和一家基金会发起的捐款活动一共筹集了 100 万欧元。巴塞罗那医学院官网透露,该捐款活动的目的是“收集来自学院医生和普通民众的医疗物资和经济捐助,以购买目前加泰罗尼亚卫生中心所缺乏的材料和卫生设备”。

★德赫亚捐款 30 万欧元

曼联门将德赫亚向马德里卫生部门捐赠 30 万欧元,用于购买医疗设备和援助贫困家庭。德赫亚本想以匿名方式捐赠,但马德里社区主席伊莎贝尔·迪亚兹在推特上将这一消息公开。迪亚兹写道:“谢谢德赫亚!永远心存感激,为你骄傲!”

这不是这位西班牙国脚第一次匿名捐款。之前,德赫亚曾向穆尔西亚医疗服务机构捐赠 20 万欧元,他还是曼联基金会慈善活动的常客。在此次疫情中,西班牙也是重灾区,德赫亚愿意为家乡贡献一份力量。



德国:“好球员”与俱乐部共患难

★多特球员自愿减薪

患难之下见真情!中国有好房东,德国有好球员。不久前,德甲多特蒙德俱乐部宣布,该队球员将放弃部分薪水,以帮助缓解俱乐部在新冠肺炎疫情期间面临的财政压力。

3 月中下旬,德国足球联赛 CEO 克里斯蒂安·塞弗特曾表示,联赛因疫情停摆之后,面临风险的工作岗位多达 5.6 万个。他称,德甲和德乙共计 36 支俱乐部中将有超过一半人迎接考验,如果赛季取消,所有俱乐部

的损失总计将达 7.5 亿欧元。

在此形势下,先是门兴格拉德巴赫宣布球员放弃部分薪水,此后多特蒙德也表示球员和教练组成员以及领导层自愿减薪,与俱乐部共患难。

与此同时,多特蒙德的球迷们行动了起来。俱乐部的三个主要球迷团体为疫情中的高风险人群和在被隔离人群提供服务。他们在业余时间处理多达 15 个跑腿业务,帮助当地居民到超市买食物或到药店买药。

葡萄牙:球星与经纪人携手献爱

★C 罗与经济人捐赠 100 万欧元

据葡萄牙媒体报道,目前效力于意甲尤文图斯俱乐部的 C 罗与其经纪人门德斯资助葡萄牙抗击疫情,捐助总额达 100 万欧元。

C 罗与门德斯共捐助了葡萄牙医院的三个重症监护室,捐助仪器包括监护仪、呼吸机

和输液泵等,总价值 100 万欧元。这三个重症监护室有两个位于里斯本的圣玛利亚医院,另一个位于波尔图。

随后,里斯本圣玛利亚医院院长丹尼尔·费罗证实了这一消息。此外,这三间重症监护室都将以 C 罗和门德斯的名字命名。

(李明杰)

意大利:只要人人都献出一点爱

★加图索捐赠救护车

“如果每个人都能做出微薄的贡献,人们将很快战胜疫情。”说这话的,是意甲那不勒斯队主帅加图索。不久前,加图索为当地卡拉布罗医院捐赠了一辆救护车。

在欧洲,意大利是疫情形势最为严峻的国家之一。为了帮助自己的国家,加图索决定做些什么。他说:“我想到了抗疫前线每天冒着生命危险救人的医护人员们。他们都是为了他人的利益和生命健康,并且非常有公德心。在与这个肉眼看不到的病毒进行斗争时,我们每个人做出的贡献可能都是微不足道的,但是如果我们每个人都能做出自己微薄的贡

献,那么我相信我们就将很快战胜疫情。”

在提供捐助的同时,加图索还通过那不勒斯俱乐部官方平台发出呼吁:这段时期,希望大家都能呆在家里,“这是最基本的。”

★罗马拍卖托蒂“落场版”战袍

意大利罗马俱乐部不久前通过官方宣布,俱乐部将拍卖一件退役球星托蒂的“落场版”球衣,以此为意大利抗击疫情的工作进行募捐,

所筹款项将捐献给罗马一家传染病医院。

据报道,此次公开拍卖的托蒂“落场版”战袍来自于 2014 年

10 月 5 日罗马队客场 2 比 3 不敌尤文图斯的比赛。在那场比赛中,托蒂利用一次点球机会破门得分。

托蒂在这场比赛的下半场登场。这件将要拍卖的罗马王子“落场版”球衣,右袖上印有意甲联赛的标志,并附带一份正品证书。

此外,罗马俱乐部表示还将向 75 岁及以上的季票持有者赠送包含 10 个口罩以及食物在内的爱心包裹,在防控疫情的严峻关头保护年长者。

在此之前,罗马已经向当地医院捐赠了三台重症监护呼吸机和八张病床,以及 1.3 万只口罩、2000 瓶消毒洗手液和 8000 副医用防护手套。

竞猜讲堂

主强客弱 3 串求稳

3 串 1 是体育彩票单场竞猜游戏低关投注方式中的一种,它与 2 串 1 一起被认为是最稳定的投注方式。在全国各个体彩实体店,3 串 1 等低关加倍投的方式一直是单场竞猜玩家的主流玩法,很多店内的中奖展示票也大多是这些低关倍投的杰作。在彩站的

中奖展示栏中,中奖票几乎是清一色的 3 串 1 和 2 串 1。随着人们对理性投注认知的不断加深,已经有越来越多的购彩者从追捧“大手笔”投注 6 串 1、7 串 1 等高串关,转而尝试 3 串 1 和 2 串 1 等低关,并屡屡收获中奖的喜悦。像 3 串 1 这样的低关倍投方

式,其最大的优势在于投入风险低,而中奖可能性又较高。与此同时,在投注中,购彩者如何选择比赛就很有讲究。一般情况下,选择主强客弱的对阵进行低串关倍投,中奖的概率可以得到相对稳定的保障。

也有一些竞猜玩家认为,3

串 1 和 2 串 1 等低关投注看似简单,其实技术含量也不低——以 3 串 1 为例,如果一些购彩者觉得 3 场比赛全部选择低奖金值的选项收获的回报不高,也可以适当运用冷热结合的方式进行串关组合,在稳定的前提下追求高奖金回报。

(李娜)

